



# వార మిత్ర

శుక్రవారం, మే 24, 2024 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-



## శాంతి మార్గం అనుసరణేయం

అశాంతి, అసూయను అభిగమించాలి బుద్ధుని సందేశం దేశానికి అవసరం శాంతిని పరిరక్షించే బాధ్యత అందరిది బుద్ధపూర్ణమ వేడుకల్లో సీఎం రేవంత్

గౌతమ బుద్ధుడు చేసిన బోధనల్లో 'ధ్యానాన్ని ఒక పనిగా చేయడం కాదు.. ప్రతీ పనిని ధ్యానంగా చేయాలి' అనే బోధన తనకు ఎంతో ఇష్టమైనదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఇది పైకి రెండు లైన్లుగా కనిపిస్తుందిగానీ, అర్థం చేసుకుంటే ప్రపంచ పరిజ్ఞానమంతా అందులో ఉందన్నారు.

త్వరలో మేడిగడ్డకు సీఎం రేవంత్ కాళేశ్వరం బ్యారేజీలకు యుద్ధ ప్రాతిపదికన మరమ్మతులు: మంత్రి ఉత్తర్వీ

బీఆర్ఎస్ కు 10 ఏళ్ళు పట్టింది.. కాంగ్రెస్ కు 5 ఏళ్ళ పాలన గగనం: కిషన్ రెడ్డి



పిన్నెల్లి ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ పై ఏపీ హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు  
పోలింగ్ రోజున ఈపీఎం ధ్వంసం చేసిన పిన్నెల్లి పిన్నెల్లి కోసం పోలీసులు గాలింపు ముందస్తు బెయిల్ కోరుతూ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన పిన్నెల్లి పిన్నెల్లిని జూన్ 6 వరకు అరెస్ట్ చేయొద్దంటూ హైకోర్టు ఆదేశాలు



చిన్నారితో సరదాగా ఆడుతూ... మెట్రో రైలులో ప్రయాణించిన రాహుల్ ఈశాన్య ఢిల్లీ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి కన్వయ్యతో కలిసి ప్రయాణం సామాన్యులతో ముచ్చటించి... సెల్ఫీలు దిగిన రాహుల్ గాంధీ మెట్రో రైడ్ ఫాటోలను ఎక్స్ వేదికగా షేర్ చేసిన కాంగ్రెస్ నేత

## హత్యకు జూపల్లిదే బాధ్యత

మంత్రివర్గం నుంచి ఆయనను బర్తరఫ్ చేయాలి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వార్షింగ్

వనపర్తి, మే 23 : బీఆర్ఎస్ నేత శ్రీధర్ రెడ్డిది రాజకీయ హత్యనని, మంత్రి జూపల్లి దీనికి బాధ్యత వహించాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. జూపల్లిని మంత్రివర్గం నుంచి బర్తరఫ్ చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కోరారు. గులాబీ పార్టీ శ్రేణులపై జరుగుతున్న దాడులు, హత్యలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు రాష్ట్రంలో పోలీసులు ప్రైవేట్ పాత్ర వహిస్తున్నారని, కార్యకర్తలను తామే రక్షించుకుంటామని పేర్కొన్నారు. హత్యకు గురైన బీఆర్ఎస్ నేత శ్రీధర్ రెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన అనంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. గడవిన ఐదు నెలల్లో ఎన్నో హత్యలు జరిగాయని తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి అసమర్థ పాలనకు ఇది

(మౌగతా 2వ పేజీలో)



అధికారం కోసం ఎంతకైనా తెగిస్తారు.. ప్రతిపక్షాలపై విరుచుకుపడిన ప్రధాని మోదీ



అధికారం కోసం విపక్ష ఇండియా కూటమి నేతలు ఎంతకైనా తెగిస్తారని ప్రధాని మోదీ ఘాటు విమర్శలు చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా హర్యానాలోని భివానీ-మహేంద్రగఢ్ లో గురువారం జరిగిన బహిరంగ సభలో మోదీ ప్రసంగించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. "2024 ఎన్నికలు దేశ భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తాయి. ఇండియా కూటమి మతం, కులం, రాజవంశ రాజకీయాలతో ఓట్ల లబ్ధి పొందాలని చూస్తుంది. ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందడానికి దేశ విభజనకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తోంది. ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓబీసీ కోటాను పణంగా పెట్టి మత ప్రాతిపదికన రిజర్వేషన్లు అమలు చేయడమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం. మైనారిటీ వర్గాలని చెప్పుకుంటూ అక్రమంగా వలస వచ్చిన వారికి ఓబీసీ రిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకు టీఎంసీ ప్రయత్నించగా హైకోర్టు బెంగాల్ ప్రభుత్వ వాదనను తిరస్కరించింది.













